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Ελληνική Ένωση Ιδρυμάτων Αποδοχής Πράξεων Πληρωμών 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 12  Σεπτεμβρίου 2024 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας «Ελληνική Ένωση Ιδρυμάτων Αποδοχής Πράξεων Πληρωμών» (Ελληνική 

Ένωση Acquirers), κατά την πρώτη μετά την εκλογή των μελών του συνεδρίαση στις 18 Ιουλίου 2024, συγκροτήθηκε 

σε σώμα, εκλέγοντας μεταξύ των μελών του τον Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Ένωσης. 

Η Ελληνική Ένωση Acquirers είναι νεοσύστατος φορέας που εκπροσωπεί την πλειοψηφία των -αδειοδοτημένων & 

εποπτευόμενων από την Τράπεζα της Ελλάδος- Ιδρυμάτων Πληρωμών με αντικείμενο την αποδοχή πράξεων 

πληρωμής (merchant acquiring). Είναι νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου (Αστική Εταιρεία), μη κερδοσκοπικού 

χαρακτήρα με βασικό στόχο τη συνολική ανάπτυξη του κλάδου, ιδιαίτερα μέσω της ενημέρωσης των μελών της σε 

θέματα που τα αφορούν, την παρακολούθηση ζητημάτων συλλογικού ενδιαφέροντος, τη διαμόρφωση θέσεων επί 

αυτών και την εκπροσώπηση και προώθηση των θέσεων των μελών της στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Τα μέλη της 

Ένωσης καθορίζουν ελεύθερα και όλως ανεξάρτητα την εμπορική και επιχειρηματική πολιτική τους. Αναλυτικότερα, 

επιδιώξεις της Ένωσης είναι: 

• η συνολική έκφραση και προβολή των θεμάτων και των δραστηριοτήτων των ιδρυμάτων πληρωμών που  
ασχολούνται με υπηρεσίες merchant acquiring 

• η συμβουλευτική υποστήριξη στη ρυθμιστική διαδικασία και η συμμετοχή στη λήψη αποφάσεων σε 
νομοπαρασκευαστικές ή τεχνικές επιτροπές σε διεθνές, ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο 

• η διασφάλιση και εκπροσώπηση των θέσεων και δικαιωμάτων των μελών της ενώπιον κάθε τρίτου, 
συμπεριλαμβανομένων των κρατικών και δημοσίων αρχών  

• η συνεργασία με φορείς και ενώσεις άλλων χωρών στο πλαίσιο διμερούς ή πολυμερούς συνεργασίας 

• η ενημέρωση κάθε ενδιαφερομένου σε θέματα του κλάδου των ιδρυμάτων πληρωμών  

• η αμοιβαία προαγωγή και προβολή των επιστημονικών επιδόσεων και γνώσεων του κλάδου  

• η μελέτη, παρακολούθηση και υποστήριξη θεμάτων (νομικών, ρυθμιστικών, θεσμικών, κλπ.) κοινού 
ενδιαφέροντος για τα μέλη  

• η προβολή του κλάδου ιδρυμάτων πληρωμών στο ευρύ κοινό  

• η ενημέρωση, επιμόρφωση και εκπαίδευση των μελών της σε θέματα που άπτονται των δραστηριοτήτων 
πληρωμών, αλλά και σε λοιπά θέματα  

 

Στο πλαίσιο της ανωτέρω πρώτης συνεδρίασης,  το Διοικητικό Συμβούλιο συστάθηκε σε σώμα ως εξής: 

Πρόεδρος 

κ. Σπύρος Αρμενιάκος, Διευθύνων Σύμβουλος, Euronet Merchant Services Greece (epay) 

Αντιπρόεδρος 

κ. Ιωάννης Κιτιξής,  Διευθύνων Σύμβουλος & Country Head της Worldline στην Ελλάδα (Worldline Greece & Cardlink, 

a Worldline brand) 

Μέλη 

κ. Νίκος Παπαδόγλου, Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος, Nexi Payments 



 C
O

N
FID

EN
TIA

L 

 

 

 This content is classified as Internal  

  

κ. Χριστόφορος Χατζόπουλος, Country Head Global Payments, Διευθύνων Σύμβουλος NBGPAY 

 

Στην Ένωση μπορούν να συμμετέχουν ως  τακτικά μέλη τα αδειοδοτημένα Ιδρύματα Πληρωμών από την Τράπεζα της 

Ελλάδος υπό την έννοια του άρθρου 4 στοιχείο 4 και του άρθρου 11 του Ν. 4537/2018  και ως Συνδεδεμένα μέλη (α) 

Πιστωτικά Ιδρύματα που λειτουργούν στην Ελλάδα ή υποκαταστήματα αλλοδαπών πιστωτικών ιδρυμάτων ή 

ιδρυμάτων πληρωμών τα οποία ασκούν δραστηριότητα στην Ελλάδα, (β) ενώσεις πιστωτικών ιδρυμάτων που 

λειτουργούν στην Ελλάδα των οποίων τα μέλη εποπτεύονται από την Τράπεζα της Ελλάδος, και (γ) αλλοδαπά 

ιδρύματα πληρωμών που δεν έχουν εγκατάσταση στην Ελλάδα αλλά παρέχουν υπηρεσίες στην Ελλάδα σε 

διασυνοριακή βάση. 

Η Ένωση προσκαλεί όλα τα παραπάνω νομικά πρόσωπα να ενταχθούν ως μέλη της, ενισχύοντας τη δυναμική της και 

δημιουργώντας τις προϋποθέσεις για πολυδιάστατη ενημέρωση στα ζητήματα που τα αφορούν και το δίαυλο 

επικοινωνίας με την Πολιτεία, τις Ανεξάρτητες Αρχές και λοιπούς Φορείς. 
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